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                                                                                                                            V Praze dne 31. 8. 2022
Vážená paní, vážený pane,
Městská část Praha 3 se stala úspěšným žadatelem o podporu projektu „MAP Praha 3 pokračuje“ v rámci výzvy Akční plánování v území.
Řídicí výbor je stejně jako v případě prvního projektu MAP hlavním pracovním orgánem partnerství MAP. Je tvořen zástupci klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území MČ Praha 3. 
Při sestavení Řídicího výboru „MAP Praha 3 pokračuje“ navazujeme na aktivní spolupráci zástupců škol, jejich zřizovatelů a dalších odborníků v oblasti vzdělávání. Do projektu se rozhodlo vstoupit celkem 24 škol. Zároveň počítáme se zapojením zástupců z oblasti NNO pracující s dětmi a mládeží na území městské části. 
První setkání Řídicího výboru se uskuteční ve středu 14. 9. 2022 od 14.00 hod. v DDM Praha 3 – Ulita, Na Balkáně 17a, Praha 3.
Řídicí výbor se schází zpravidla 4x ročně (kombinace prezenčního a ON-LINE setkání). Délka setkání je 1,5 hodiny. 
Žádáme tímto všechny oslovené o vyslovení zájmu/nezájmu spolupracovat jako člen Řídicího výboru projektu „MAP Praha 3 pokračuje“. Své stanovisko nám sdělte prostřednictvím e-mailu radvanova.projekty@gmail.com  do 10. 9. 2022. Do e-mailu napište kontaktní osobu, která bude Vaši organizaci zastupovat.
Všem zapojeným školám a spolupracujícím organizacím budeme pravidelně zasílat informace o realizaci projektu (pozvánky na akce, aktuality z oblasti vzdělávání apod.).
Děkujeme a těšíme se na viděnou ve středu 14.9.2022.

S pozdravem

Mgr. Iveta Němečková
vedoucí odboru školství Úřadu městské části Praha 3 
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EVROPSKA UNIE
Evropské strukturalni a investiéni fondy

Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI,
MLADEZE A TELOVYCHOVY





